
 

 

Mussulmani. Quanti sono per davvero in Europa 

In Europa il 5,8 per cento della popolazione è di religione islamica. Ma sono in molti a credere che siano di 

più. 

 

Secondo un sondaggio dell’istituto Ipsos, la maggior parte dei cittadini europei ha una percezione sbagliata 

della realtà del proprio paese. Questo errore di percezione è particolarmente forte sulle questioni religiose: 

in Francia, per esempio, le persone intervistate hanno risposto che secondo loro il 31 per cento della 

popolazione è musulmana, mentre il dato esatto è l’8 per cento 

Ecco di dato per singolo paese. 

 

Francia: reale 8%-percepito 31% 

Germania: reale 6%-percepito 19% 

Belgio: reale 6%- percepito 29% 

Regno Unito: reale 5%- percepito 21% 

Svezia : reale 5% -percepito 17% 

Italia: reale 4% -percepito 20% 

Spagna: reale 2%- percepito 16% 

Polonia: reale 0,1% -percepito 5% 

Ungheria: reale  =,1% -percepito 7% 

 

Fonte: Ipsos 

 



 

 

 

 

 

 


